

報廢車輛流程簡化

每年約100萬輛車主受惠

【本報訊】環保署即日起試辦廢車回收一站通服務，車主報廢汽機車、廢止牌照稅等，僅需透過網路就可以完成所有程序，免去奔波於各機關辦理的時間，預估每年約有100萬輛車主受惠。

行政院環境保護署舉辦「廢車回收一站通報廢止稅真輕鬆」記者會，由環保署與交通部、財政部

下，整合報廢程序，免除民眾四處奔波的麻煩，提高回收意願。財政部賦稅署副署長樓美鐘表示，打造「智慧型政府」為行政院持續努力的方向；希望過去因為怕麻煩而閒置車輛的民眾，可以藉由一站通平台儘快報廢停止牌照稅的計費徵收。

交通部公路總局副局長黃運貴表示，車輛報廢為車輛管理的重要

後，就進入審核撥款程序，透過一站通服務預估可提早6天領到獎勵金。

環保署指出，系統在1日啓動試辦，將於明年1月1日正式上路；在12月試辦期間，環保署祭

出5倍金的抽獎活動，即汽車回收獎勵金由新台幣1000元增加為5000元、機車回收獎勵金由300

元增加為1500元，分別抽出廢汽車、機車車主各10名。



教育部11月25日在行政院會上報告「中小學數位學習精進方案」，預計致詞提到，家長們對數位工具、3C倫理，需要更多教師投入，將延續程及非典型課程，讓教學更多元。

澎湖縣政府公告

發文日期：中華民國110年11月25日
發文字號：府建城字第11008524802號
附件：
主旨：辦理「變更馬公都市計畫主要計畫（第四次通盤檢討）案」、「變更馬公都市計畫第A區細部計畫（第一次通盤檢討）案」、「變更馬公都市計畫第B區細部計畫（第一次通盤檢討）案」、「變更馬公都市計畫第C區細部計畫（第一次通盤檢討）案」、「變更馬公都市計畫第D區細部計畫（第一次通盤檢討）案」及「變更馬公都市計畫第E區細部計畫（第一次通盤檢討）案」等6案公告徵求意見，特此周知。
依據：都市計畫法第26條及都市計畫定期通盤檢討實施辦法第44條。
公告事項：
公告期間：自110年11月26日至110年12月25日止，共計30日。
公告地點：有關公告徵求意見書、圖及意見表可至本府建設處（城鄉發展科）及本縣馬公市公所查詢；相關電子檔可至本府建設處網頁公佈欄下載。
座談會日期與地點：110年12月8日（星期三）上午9時30分假澎湖海洋地質公園中心會議廳舉辦。
公告期間任何公民或團體如有意見，請以書面載明姓名、地址，向本府建設處（城鄉發展科）提出意見，供作通盤檢討之參考。

男大生打2劑BNT疫苗無不適 18天後突昏迷死亡

【本報訊】指揮中心發言人莊人祥1日表示，嘉義一名18歲男大生9月29日、11月12日接種2劑BNT疫苗，無不適症狀，11月29日突然昏倒送醫搶救不治，將司法相驗釐清死因。

中央流行疫情指揮中心公布最新COVID-19（2019冠狀病毒疾病）疫苗接種後不良事件通報，新增74件非嚴重不良事件、58件其他疑似嚴重不良事件、4例死亡。

4例死亡個案中，有1例接種莫德納

疫苗，該個案為72歲女性，接種疫苗後148天發生；1例接種高端疫苗，個案為38歲女性，於接種後37天後發生；另有2例接種BNT疫苗，2名個案均為男性，分別為18歲及87歲，於接種後18天至21天發生。

指揮中心發言人莊人祥接受記者電話聯訪時表示，這名接種BNT疫苗死亡的個案為嘉義一名18歲男大生，個案於9月29日接種第1劑、11月12日接種第2劑疫苗，接種後無特殊症狀。

莊人祥說，個案於接種後18天、11月29日即因不明原因昏倒，緊急送醫搶救仍宣告不治，嘉義地檢署將進行司法相驗釐清死因。

莊人祥指出，另一名接種高端疫苗後死亡的38歲女性，原本就有其他慢性疾病，個案於10月20日接種第1劑疫苗後，10月26日就醫檢查發現呼吸不正常、生命徵象不穩定，急救後仍不治。

台灣最快明年元旦後，將開放接種

第3劑COVID-19疫苗，已知接種AZ疫苗者可混打mRNA疫苗，但接種高端疫苗者該混打哪種疫苗、安全性及抗體效果如何，備受矚目。

根據聯合報報導，馬偕醫院及長庚醫院日前展開高端疫苗混打試驗，最快12月中公布結果。指揮官陳時中說，結果出爐後，會邀集衛生福利部傳染病防治諮詢會預防接種組（ACIP）委員開會討論。